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BapwuanrT 1

2
+3y=1

1. Pewmwrte cucremMy ypaBHEHMI: * ¥ .

x|-y=3

2. Haitnute cos’ x —sin® x + 2cos® x, eciu cos2x = g .

3. U3 nynkTtoB 4 ¥ B HaBCTpedy IpYyr OPYTY BBIEXald BEIOCHUIETUCTHI C OQMHAKOBON
CKOpOCTEIO. Yepe3 HEKOTOpoe BpeMsl OHU BCTPETUIMCh. BO CKOJIBKO pa3 Halo yBelu-
YUTE CKOPOCTH OJHOMY M3 BEJIOCHUIIEUCTOB, YTOOBI BpeMs, 4epe3 KOTOpOe OHHU BCTpe-
TATCSl, YMEHBIIUJIOCH B [IBA pasa IIPpU YCIOBUH, YTO CKOPOCTH IPYIOro BEJIOCUIIEAUCTA
OCTaJiach MPESKHEN?

4. HalizinTe miomiage NpsAMOYToJbHOTO paBHOOCIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA, OMTUCAHHOTO
OKOJIO OKPY’KHOCTH paanyca J2.

1 3

S. Pemmrte HepaseHCTBO: 24 > 2%,

2
6. PeuiuTe ypaBHeHHe: (\/;) +vVxP-9=x+4.

7. Haiiaure npoMexyTku yobBanus Gynkuun: y = (2x +1)° —5(2x+1)’ —40x +37..
8. Pemute ypasuenue: log, . (\/Esin 2x ++/2sinx —2cos x) =0.

9. Halinure 3Ha4eHUs mapamerpa a, IPU KOTOPHIX HEPABEHCTBO

6 x24x+d

27— g 27+ 110a ~185 <0
BEIITOJIHAETCS [IPH BCEX X .
10. B npasunpBO# YeTblpexyronpHoi nupamune ABCDS c¢ BepmuHOU B TOUKe S CTO-
poHa ocHOBaHMs paBHa 24, 6okoBoe pedpo paBHO 20. Ha pebpa BS B3sra TOuKa B,

Tak, uto B;S =5.Yepes Touky B, u cepenunsl pedep AS u CS nposeneHa mioc-
KOCTE. HaWiguTe yron Mexay 3TOH IJIOCKOCTBIO U MJIOCKOCTBIO OCHOBAHMSI TUPAMUJIBL.
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